

Mezőtúr Város Önkormányzata  
Herczeg Zsolt polgármester

Tárgy: beszámoló

Tisztelt Polgármester Úr!  
Tisztelt Képviselő - testület!

**A Mezőtúri Közművelődési és Sport KN. Kft. főszervezésében 2021. augusztus 10-15 között rendeztük meg az ArTúr Fesztivált és a Túri Vásárt.**

Már 2019-ben az volt tervezésünk alapja, hogy a rendezvényeket vissza kell hozni a "régi helyére". Ez alapján szerveztünk és terveztünk 2020-ban, ám ekkor a járvány sajnos nem tette lehetővé a megvalósítást.

2021. évben betartva a vonatkozó veszélyhelyzeti intézkedéseket megtartásra került az ArTúr Fesztivál és a Túri Vásár.

A csaknem egy hetes rendezvénysorozat megvalósítását nagy izgalommal vártuk munkatársaimmal együtt, hiszen nagyon komoly szervezőmunka eredménye vizsgázott augusztus 10-15 között. Valamint, az is kérdéses volt, hogy egyáltalán tartható-e rendezvény és ha igen, milyen szabályozás mellett.

Dióhéjban az előkészületi szakasz:

El kell döntenünk, hogy fellépők tekintetében kiket keressünk meg, mely helyszínek adjanak otthont a programoknak. Ahogy telik az idő, a fenti kérdésekben úgy látunk egyre tisztábban, kialakul a teljes kép. A következő fázisban a reklám és média anyagok készülnek el, majd láthatóvá és olvashatóvá válnak az információhordozók.

Természetesen a vásár szervezése tekintetében is elkezdődik a munka. Tájékoztatjuk partnereinket az időpontról, a részvétel feltételeiről és várjuk az elektronikusan beérkező jelentkezési lapokat. A vásár előtt munkatársaim elkészítik a „térképet”, kijelölik a helyeket és már „csak” a helyek elfoglalása következik.

A fesztivál első napján a kiállítás megnyitó programunkon hagyományosan mezőtúri alkotókat kívántunk bemutatni. Idén új koncepció jellemezte a kiállítók személyét. Ugyanis a fiatal -gyermek- korosztályt kívántuk megszólítani, bemutatkozási lehetőséget biztosítani. Mindezek tükrében idén Fazekas Anna, Fazekas Flóra és Csorba Ibolya ifjú alkotók mutatkoztak be fotókkal, festményekkel és egyéb technikával készült alkotásokkal. A tárlat még látogatható a közösségi ház nagytermében. A fesztivál további napjaiban sok-sok kulturális csemegével vártuk közönségünket városunk különböző pontjain: Községi Ház, Túri Fazekas Múzeum, Belvárosi Református Templom, Katolikus Templom, Fesztiváltér.

A fesztivál utolsó napján, szombaton egy sporteseménnyel is vártuk a hozzánk látogatókat. A Túri Kupa utcai futóverseny ismét megrendezésre került. A régi szervezőgárda egy emberként mellénk állt, amikor a futóverseny újbóli megrendezésének ötlete felmerült. A helyszín ez esetben is a belváros volt, amely újra bebizonyította hogy alkalmas egy városra.

belüli, utcai futóverseny helyszínéül szolgálni. A jelentkezők száma várakozásunkon felül alakult, amely megerősít bennünket abban, hogy egy ilyen eseménynek létjogosultsága van, és jövőre is érdemes lesz megrendezni.

A Túri Vásár napján a színpadi programok mellett kicsiket és nagyokat idén is várta a Mesterségek Tere, ahol tárgyalkotó mesteremberek mutatták be tudásukat, amelyet a látogatók kipróbálhattak. A vásári programok mellett városunkat is bemutattuk a vidékről érkezőknek, ezért 10-18 óra között városnéző kisvonat közlekedett, megismertetve építészeti örökségünket. A forgatagot színesítette a Guruló Zongorista, valamint a Gólyalábasok is felfeltűntek az érdeklődők között. A délutáni órákban a Dynamite Dudes rockabilly duó dobta fel a hangulatot az árusok között.

Igazán mozgalmas, lendületes, programokban bővelkedő eseményen vagyunk túl, ahol a kínálatban szerepeltek kiállítások, filmvetítések, komolyzenei – könnyűzenei koncertek, előadóművészek, együttesek, hazai művészeti csoportok produkciói. Idén is fontosnak tartom kiemelni, hogy a hivatásos művészek előadásain túl lehetőséget kaptak a helyi művészeti csoportok is a bemutatkozásra.

A rendezvények helyszínében markáns változás történt az elmúlt évekhez képest.

A Túri Vásár és a Fesztiváltér kéz a kézben járnak, azokat elválasztani nem lehet. Láttuk, hogy a vásár és a színpadi programok tekintetében milyen előnyei és hátrányai vannak a Szolnok út és víztorony alatti területnek. Tapasztaltuk, hogy a helyszínváltozás előtt milyen lehetőségeink voltak a Dózsa György úton és a Városi Oktatási Centrum területén.

A Túri Vásár visszakerült városunk főutcájára, a színpad pedig új helyre költözött, amely egyértelműen hangulatosabb mint a víztorony alatti terület.

Az új helyszín új kihívásokat hozott magával, amelyeket megoldottunk.

Természetesen vannak még - és lesznek is -csiszolandó felületek, de azok megoldásán is dolgozunk.

Úgy gondolom, hogy jövőre is az idei év helyszínén helyezük el a fesztiválszínpadot és a Túri Vásárt.

A hét folyamán sok kísérőprogrammal is vártuk a látogatókat, amelyek szervezőinek, rendezőinek ezúton is köszönjük az együttműködést. Köszönetem fejezem ki munkatársaimnak is a szakmai munkáért, remek szervezésért, a színvonalas lebonyolításért és a sok jó ötletért, amelyeket beépítettünk a programokba. Idén is minden rendezvény megtekintése ingyenes volt.

A rendezvény főtámogatója Mezőtúr Város Önkormányzata.

Kelt: Mezőtúr, 2021. szeptember 21.

Tisztelettel:



Bordács László  
ügyvezető

MEZŐTÚRI KÖZMŰVELŐDÉSI ÉS SPORT  
KÖZHASZNÚ NONPROFIT KFT.  
5400 Mezőtúr, Szabadság tér 17.  
Adeszám: 14847284-2-16  
Cégjegyzékszám: 16-09-011268  
-1-